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Primăria Iași va suporta din bu-
getul local peste 25 de milioane de 
lei pentru modernizarea unui lot de 
10 străzi. Procedura de licitație a 
fost lansată joi, 8 ianuarie 2026, pe 
platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice, iar firmele intere-
sate pot depune ofertele financiare 
până, cel târziu, la data de 18 februa-
rie 2026.  

Primăria Iași va plăti  
din bugetul local peste 
25 de milioane de lei 
pentru modernizarea  
a 10 străzi din municipiu  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul scos la licitație de primărie are o 
valoare de 25.804.766 de lei, fără 
TVA. Acesta are ca obiect „Execuție 
lucrări «Modernizare străzi în muni-
cipiul Iași: strada Rampei, fundac 
Păcureț, strada Păcureț, strada 
Rediu, stradela Rediu, strada Movila 

Păcureț, strada Constantin Pop, 
drum de legătură Iași – Ciurea, 
strada Dealul Zorilor și strada Gr. T. 
Popa»”.  

„Obiectivul general al investiției 
îl reprezintă modernizarea rețelei de 
străzi din cartiere prin sporirea ca-
pacității portante, îmbunătățirea 
condițiilor de colectare și evacuare 
a apelor pluviale, cât și asigurarea 
stabilității și lățimii platformei. 
Obiectivul general se va putea rea-
liza prin atingerea simultană a 
obiectivelor specifice serviciilor co-
munitare și a tuturor activităților 
socio-economice. Pentru atingerea 
obiectivului general, strategia vi-
zează realizarea următoarelor 
obiective strategice: creșterea rolu-
lui economic și social al centrului 
urban, printr-o abordare policen-
trică, pentru a stimula o dezvoltare 
mai echilibrată a regiunilor; îmbună-
tățirea accesibilității orașului și a le-
găturilor lui cu ariile înconjurătoare; 
creșterea calității infrastructurii so-
ciale a orașului; creșterea competi-

tivității orașului ca locație pentru 
afaceri; creșterea contribuției turis-
mului la dezvoltarea orașului; creș-
terea mobilității, îmbunătățirea 
condițiilor de viață și a standardelor 
de muncă pentru toți locuitorii mu-
nicipiului și a celor care tranzitează 
localitatea. Descrierea lucrărilor 
este disponibilă în Caietul de sarcini 
și în documentația tehnică elaborată 
de proiectant”, este specificat în ca-
ietul de sarcini al procedurii de lici-
tație.  

Proiectarea lucrărilor  
a fost realizată,  
iar finanțarea va fi  
asigurată din bugetul local  
Edilul Mihai Chirica a declarat 

faptul că proiectarea lucrărilor mai 
sus menționată este realizată, iar 
contractul se referă doar la execuția 
lucrărilor. În același sens, finanțarea 
va fi asigurată de la bugetul local.  

„Contractul se referă doar la lu-
crări. Serviciile de proiectare au fost 

realizate deja. Finanțarea proiectului 
se face de la bugetul local”, a decla-
rat primarul Mihai Chirica.  

Recent, a fost declarat câștigă-
torul într-o licitație organizată de 
primărie. Contractul are în vedere 
modernizarea și refuncționalizarea 
a patru spații cu destinația de adă-
posturi de protecție civilă. Acesta a 
fost câștigat de SC Trust AVB SRL. 
Valoarea contractului este circa 2,3 
milioane de lei. 

„În termen de 6 luni, constructo-
rul trebuie să modernizeze și să re-
funcționalizeze spațiile cu destinație 
de protecție civilă din următoarele 
imobile: str. Petru Șchiopu, nr. 16, 
bloc F2B, sc. B; str. Sălciilor, nr. 30, 
bl. 812, sc. A; str. Grădinari, nr. 42, bl. 
G11, sc. A; str. Prof. A. Șesan, nr. 8, bl. 
H4, sc. A”, au transmis reprezentanții 
primăriei.  

Primăria Iași cheltuie peste 25 
de milioane de lei pentru moderniza-
rea a 10 străzi. Banii vin de la bugetul 
local.  

Alexandra MAISNER

Primăria Iași cheltuie peste 25 de 
milioane de lei pentru modernizarea a 
10 străzi. Banii vin de la bugetul local
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Achiziționarea mașinilor hibrid și electrice s-
a dovedit o mare țeapă. Românii s-au trezit că tre-
buie să plătească taxe și de 15 ori mai mari. De ani, 
atât Bruxelles, cât și Guvernul României, îi în-
deamnă pe români, atât prin mesaje oficiale, cât 
și prin facilități fiscale, să își achiziționeze auto-
turisme hibrid și electrice. Însă, ceea ce nu le-au 
spus mai marii politicieni este că după un efort fi-
nanciar considerabil în a achiziționa o astfel de 
mașină, în final vor plăti impozite ca pentru un au-
toturism cu motor termic. În 2026, taxele pentru 
autoturismele hibrid au explodat.  

Marea țeapă cu taxe și de 15 ori mai 
mari a fost dată românilor  
de Bruxelles și de Guvernul României  
Așa funcționează sistemul corupt și mincinos 

din România. După ce foști miniștri din cadrul Mi-
nisterului Mediului încurajau românii să își achizi-
ționeze autoturisme „verzi”, fie ele hibrid sau 
electrice, promițându-le facilități fiscale impor-
tante, din 2026 marea țeapă a ieșit la iveală. Oa-
menii au avut un șoc atunci când au aflat că 
impozitul pentru autoturismele hibrid a crescut și 
de 15 ori.  

Este revoltător! Ani la rând, românii au fost 
„împinși”, prin fel de fel de mesaje politice, să re-
nunțe la autoturismele cu motor termic în favoa-
rea celor „verzi”, care nu poluează. Mai marii 
conducători ai țării, marionetele Bruxelles-ului, 
care au falimentat întreaga țară, vin acum în fața 
românilor, pe care i-au mințit, și le spun, ridicând 
din umeri, că trebuie să plătească impozite 
uriașe.  

Nu ar trebui uitat faptul că atât statul român, 
cât și Bruxelles-ul vorbeau despre protejarea me-

diului, despre stimulente, despre avantaje fiscale 
și despre faptul că cei care aleg tehnologii mai cu-
rate și nepoluante vor fi sprijiniți, nicidecum pe-
nalizați. 

Însă, de la 1 ianuarie 2026, realitatea i-a lovit 
în plin în buzunare pe români, pentru că aceleași 
mașini „încurajate” sunt acum supraimpozitate, 
iar promisiunile se dovedesc, pentru mulți pro-
prietari, o adevărată minciună. Dar este și normal, 
pentru că, de peste 30 de ani, România este con-
dusă sub asediul corupției și a minciunii. Iar au-
toturismele hibrid au ajuns „vaca de muls a 
bugetului”.  

Guvernul lui Ilie Bolojan  
nu face altceva decât să îi ducă  
pe oameni la sapă de lemn  
Prin modificările aduse Codului Fiscal, în ca-

drul pachetului de măsuri adoptat de Guvernul lui 
Ilie Bolojan și validat de Curtea Constituțională la 
finalul anului 2025, reducerile au fost limitate 
drastic, la maximum 30%, iar în unele cazuri au 
dispărut complet. 

Astfel, proprietarii care plăteau între 50 de lei 
și 100 de lei acum sunt obligați să plătească câ-
teva sute sau chiar aproape 1.000 de lei, în funcție 
de capacitatea motorului. Practic, autoturismele 
hibrid sunt tratate fiscal aproape la fel ca mașinile 
pe benzină sau diesel, deși au fost vândute româ-
nilor ca o alternativă prietenoasă cu mediul și 
care le oferă facilități fiscale.  

Nici mașinile sută la sută electrice nu scapă 
de impozitare. Dacă până în 2025 proprietarii 
acestora nu plăteau nimic la stat (scutire totală a 
impozitului), de anul acesta impozitul fix este de 
40 de lei.  

Deși pare o sumă mică, semnalul este unul 
clar! Statul a renunțat oficial la ideea că electri-
cele trebuie protejate fiscal. De la „nu veți plăti 
nimic” s-a ajuns la „plătiți puțin”, și, probabil, în ur-
mătorii ani se vor percepe impozite din ce în ce 
mai mari.  

Oamenii trebuie să mai cunoască un lucru 
esențial, și anume că aceste schimbări nu au fost 
anunțate public, prin discursuri politice, ci au 
venit „pe ușa din dos”, prin ordonanțe și modificări 
legislative, prezentate tehnic, fără explicații pen-
tru cetățeni. 

Cu toate acestea, în ultimii ani, atât reprezen-
tanți ai Ministerului Finanțelor, ai Ministerului Me-
diului, cât și ai Guvernului au vorbit constant 
românilor despre „încurajarea mobilității verzi” și 
despre necesitatea reducerii emisiilor. Acum, 
aceeași „mobilitate verde” este impozitată.  

Minciunile conducătorilor din România i-au 
determinat pe oameni să ia decizii financiare im-
portante, adică au plătit mai mult pentru autotu-
risme hibrid și electrice, având încredere în 
politicieni că nu vor plăti impozite uriașe.  

Cât trebuie să plătească românii 
înșelați de politicieni pentru 
autoturismele hibrid în anul 2026 
Pentru a vă face o imagine incontestabilă a 

faptului că ați fost mințiți, trebuie să specificăm 
și care sunt creșterile și de ce este revoltător ce 
se întâmplă în România. De exemplu, dacă în anul 
2025 proprietarii autoturismelor hibrid plăteau 
impozite între 0 lei și 70 de lei pe an, în anul 2026 
taxa se calculează după capacitatea motorului și 
norma de poluare. Adică, reducerea maximă acor-
dată de consiliile locale este acum până la 30%. 
De exemplu, SUV hibrid motor 2.5 L poate plăti 
aproximativ 992 de lei pe an în loc de aproape 70 
de lei, cât plătea în 2025.  

Recent, fostul șef al Fiscului, Sebastian Bodu, 
a transmis faptul că impozitul pentru autoturis-
mul hibrid pe care îl deține a crescut cu 2.443%!  

„Mi-am calculat impozitul pe Ghiseul.ro. Pen-
tru un autoturism hibrid, 2 ani vechime, mi-a dat 
un impozit mai mare cu 2.443%!”, a spus Seba-
stian Bodu.  

În acest sens, este din ce în ce mai clar și in-
contestabil faptul că Guvernul Bolojan nu este 
decât o marionetă a Bruxelles-ului, care luptă cu 
înverșunare pentru falimentarea României și, im-
plicit, a cetățenilor.  

Sorin PAVELESCU 

Marea țeapă fiscală cu taxe  
și de 15 ori mai mari! Cum i-a păcălit 
Bruxelles și Guvernul României pe 
oamenii cu mașini hibrid și electrice
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În prima zi de după vacanța de 
iarnă, polițiștii locali din Iași au ridi-
cat mai multe mașini, în special din 
alte județe vecine. Oamenii legii au 
primit zeci de sesizări de la cetățeni, 
după ce orașul s-a aglomerat din 
nou. S-a cerut intervenția autorită-
ților după ce șoferii au parcat pe tre-
cerile de pietoni, pe trotuare sau 
acolo unde au blocat căile de acces. 

Polițiștii au ridicat mașini 
din alte județe 
Chiar în prima zi când orașul s-a 

aglomerat din nou, majoritatea ma-
șinilor ridicate au fost din alte ju-
dețe, nu din Iași. Chiar la prima oră a 
zilei de joi, 8 ianuarie 2026, polițiștii 
locali au ridicat o mașină marca Audi 
cu numere de Botoșani, care bloca 
trecerea de pietoni de la Policlinica 
de la Spitalul „Sfântul Spiridon”. În 
următoarele ore a mai fost ridicat un 
BMW cu numere de Vaslui și un alt 
BMW cu numere de Neamț. De-a lun-
gul zilei, polițiștii locali au ridicat și 
alte mașini, chiar și cu numere de 
Iași. „Joi dimineață, încă de la prima 
oră, am primit sesizări prin dispece-
rat. A fost o mașină parcată pe tre-
cerea de pietoni în apropierea 
Spitalului «Sfântul Spiridon», după 
care am mai avut altă mașină pe tre-
cerea de pietoni în zonă și o mașină 
care bloca calea de acces. Noi am 

primit câteva sesizări prin dispece-
rat, însă mai sunt multe altele care 
au fost redirecționate către colegii 
mei, care au intervenit cu avertis-
mente și amenzi unde a fost cazul. 
Mașinile pe care le-am ridicat erau 
lăsate încă din seara anterioară, iar 
pietonii au făcut reclamații.  

Pe bună dreptate, deoarece nu 
aveau unde să treacă”, a declarat 
Marius Gheorghieș, polițist local din 
Iași, care se ocupă de ridicarea au-
toturismelor. 

Număr mare de sesizări 
Zilnic, polițiștii locali primesc 

zeci de sesizări din partea cetățeni-
lor, iar cele mai multe sunt cu privire 
la problemele rutiere. Echipele de ri-
dicare nu reușesc să ajungă în unele 
zile la toate adresele pentru a prelua 
autovehiculele. Totuși, polițiștii fac 
verificări în baza de date și aplică 
sancțiuni acolo unde este necesar. 
Recent, polițiștii locali din Iași au 
încătușat un tânăr de 19 ani, după ce 
acesta a distrus un aparat de cafea 
din centrul orașului. 

„Era de așteptat ca perioada 
asta să fie extrem de aglomerată, 
mai ales și cu vremea neprielnică. 
Noi avem două macarale disponibile 
la Servicii Publice S.A., însă, de 
multe ori, nu sunt suficiente, având 
în vedere numărul uriaș de mașini 

parcate neregulamentar.  

Nu reușim întotdeauna să ajun-
gem la adresele primite ca să ridi-
căm autovehiculele, dar încercăm să 
luăm legătura cu proprietarii, să 
găsim o soluție pentru a rezolva pro-
blema.  

Dacă și șoferii ar fi mai înțelegă-
tori și atenți, atunci ar fi mai simplu 
pentru toată lumea. Un număr de te-
lefon lăsat în parbriz poate rezolva 
mult mai rapid o situație, decât să 
intervenim cu platforma să ridicăm 
vehiculul”, a mai transmis Marius 
Gheorghieș. 

Polițiștii locali din Iași se ocupă 
zilnic de ridicat mașini de pe străzile 
din oraș, însă, în această perioadă, 
numărul sesizărilor a crescut consi-
derabil, față de ultimele săptămâni. 

Petronel ȘTEFAN

Mașini din alte județe ridicate de Poliția 
Locală pentru parcare în locuri interzise. 
Trafic infernal în Iași după vacanța de iarnă
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Avalanșă de ordine de protecție la Judecăto-
ria Iași, la începutul anului 2026. Doar la ședința 
din 8 ianuarie a anului în curs, zeci de femei au 
cerut ajutorul instanțelor de teama partenerilor. 
Autoritățile trag un semnal de alarmă și le în-
deamnă pe reprezentantele sexului frumos să de-
pună plângere în cazul în care sunt agresate. Doar 
în 2025 au fost confirmate peste 50 de cazuri de 
femicid. 

Avalanșă de ordine  
de protecție la Judecătoria Iași,  
la începutul anului 2026 
Fenomenul poate fi perceput ca fiind un sem-

nal alarmant al amplificării violenței domestice. 
Doar la ședința de joi, 8 ianuarie 2026, au fost so-
licitate peste 20 de ordine de protecție. 

Numărul mare de cereri într-o singură ședință 
de judecată indică nu doar gravitatea situațiilor 
prezentate în fața instanței, ci și faptul că tot mai 
multe femei aleg să apeleze la căile legale pentru 
a se simți în siguranță. În prima jumătate a anului 
precedent, 2025, au fost emise peste 6.000 de or-
dine de protecție. 

Acestea sunt emise în regim de urgență 
atunci când există indicii temeinice că viața, in-
tegritatea fizică sau psihică a unei persoane este 
pusă în pericol. Măsurile pot include evacuarea 
agresorului din locuință sau interdicția de a se 
apropia de victimă. 

Numărul crescut al cererilor pentru ordinele 
de protecție nu reflectă neapărat o creștere 
bruscă a violenței, ci mai degrabă o creștere a 
gradului de conștientizare a repercusiunilor re-

zultate în urma abuzurilor. În spatele fiecărei ce-
reri se află o poveste care exprimă frică, abuz re-
petat și cel mai probabil o tăcere în formă 
continuată. 

Este esențială conștientizarea faptului că rea-
litatea este una dură pentru multe femei. Ordinul 
de protecție reprezintă ultima barieră între viață 
și moarte. Din păcate, de nenumărate ori, nume-
roase femei aleg să tacă pentru a proteja agreso-
rul, de teamă că, la un moment dat, vor fi nevoite 
să se reîntâlnească cu acesta.  

Indiferent de vârstă, femeile pot deveni vic-
time ale violenței domestice. Cu toate acestea, 
chiar și bărbații pot fi agresați de către femei. 
Este adevărat că aceste cazuri sunt izolate, dar 
nu trebuie să treacă neobservate. Oricare ar fi 
genul victimei, aceasta ar trebui să anunțe auto-
ritățile în cel mai scurt timp, pentru a încerca 
măcar diminuarea, dacă nu eliminarea violenței, 
indiferent de forma ei. 

Femicidul rămâne un fenomen  
care continuă să alarmeze 
Multitudinea cererilor pentru ordinele de pro-

tecție în prima jumătate a lunii ianuarie 2026 vine 
ca o repercusiune a numărului alarmant de crime 
comise asupra femeilor de către parteneri, foști 
parteneri sau bărbați apropiați lor. Doar în anul 
anterior, au fost confirmate peste 50 de cazuri de 
femicid, majoritatea fiind comise cu o brutalitate 
greu de imaginat. De regulă, până ajung să fie 
ucise, femeile sunt supuse violenței fizice, verbale 
sau morale într-un mod repetat. Acestea refuză 
să îi reclame pe agresori și, astfel, ajung să fie vic-

timele unor crime odioase. 
Începutul acestui an vine cu un numărul mare 

de cereri înregistrate la Judecătoria Iași, ceea ce 
arată nu doar amploarea fenomenului, ci și nivelul 
ridicat de teamă în rândul femeilor. Multe dintre 
ele ajung în fața instanței după ani de abuz, în mo-
mentul în care escaladarea violenței devine im-
posibil de ignorat. 

„De mulți ani îmi amintesc certurile dintre pă-
rinții mei. De câte ori tata venea băut, știam că ur-
mează scandal. Anul acesta, la cererea mamei, 
am solicitat ordin de protecție împotriva tatălui 
meu. I-am spus și lui că dacă se mută din aparta-
mentul în care stau eu cu mama, voi renunța la or-
dinul de protecție. Nu cred că ar putea să-mi facă 
rău, doar este tatăl meu, dar nu mai suport situa-
ția tensionată din casă. Din acest motiv, am primit 
un ordin de protecție provizoriu, de 5 zile, care a 
expirat joi, 8 ianuarie. El a plecat de acasă, așa că 
am venit astăzi la Judecătoria Iași pentru a spune 
că nu doresc prelungirea ordinului. Atunci când 
nu consumă alcool este un om foarte bun”, a spus 
Denisa D., una dintre victimele care a cerut ordin 
de protecție, în vârstă de 21 de ani.  

Instanța a apreciat că nu se impune aștepta-
rea raportului de la poliție și declară cercetarea 
terminată, dispunând achitarea bărbatului. 

Avalanșă de ordine de protecție la Judecăto-
ria Iași, la începutul anului 2026. Aceste cereri vin 
după ce, doar în anul anterior, 2025, au fost con-
firmate peste 50 de cazuri de femicid. Din cauza 
faptului că femeile evită să denunțe abuzurile la 
care sunt supuse, agresorii ajung să comită fapte 
deosebit de grave. 

Alina LUPU

Avalanșă de ordine de protecție la Judecătoria 
Iași, la începutul anului 2026! Zeci de femei cer 
ajutorul instanțelor de teama partenerilor
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A apărut o nouă metodă de fraudă în Iași, de 
această dată cu colete false, denumită „Curierul 
fantomă”. 

„Curierul fantomă”, o nouă metodă  
de fraudă, a ajuns și la Iași  
Ieșenii au primit mesaje SMS aparent legitime, 

transmise de pe numere necunoscute, care însă 
te lasă fără banii din cont. Mesajele primite îi 
anunță pe destinatari că pachetul lor se află în de-
pozit, iar confirmarea și completarea adresei de 
livrare sunt necesare pentru ca pachetul să nu se 
piardă. Este disponibil și un link, însă, dacă este 
accesat, ieșenii rămân fără banii din conturi.  

„Am primit un mesaj de la numărul de telefon 
+40720781167, prin care sunt anunțată că am un 
colet în depozit și să accesez un link, pentru că nu 
m-a găsit acasă ca să îmi dea coletul. Nu are AWB 
însă, deci mi-am dat seama că e o păcăleală. Alte 
persoane, însă, trebuie să fie foarte atente, pentru 
că pot fi păcălite ușor”, susține Andreea Barbu, o 
tânără din Iași.  

O altă metodă de fraudă, care a fost utilizată 
prima dată în anul 2025, este cea privind votul la 
anumite concursuri.  

„Contul meu de WhatsApp a fost spart după 
ce am primit mesajul cu concursul de balet și un 

link. Nu l-am accesat, dar am observat că alte 
persoane au primit acest mesaj, cu concursul, de 
la mine: «Salut, poți, te rog, să votezi pentru 
Elena? Ea este fiica prietenilor mei. Premiul cel 
mare este o educație gratuită, ceea ce este foarte 
important pentru ea. Mulțumesc mult!». Am pri-
mit următorul link: 
https:competitiondancer.fun.vote3”, susține o 
altă femeie din Iași.  

Sub pretextul simplu al „exprimării unui vot 
online în cadrul unui concurs”, autorii încearcă să 
atragă utilizatorii într-o schemă de înșelăciune în 
mediul online. Activitatea infracțională începe cu 
primirea de către utilizatori a unor mesaje neso-
licitate, formulate în limba română, care îi în-
deamnă să acceseze un link pentru a acorda 
ajutor (în sensul de a-i acorda un vot în cadrul unui 
sondaj) unei persoane pe nume Adeline, care par-
ticipă la un concurs de dans, al cărui premiu era 
o bursă de studii la o școală de prestigiu din stră-
inătate. 

„Moștenirile misterioase”  
fac victime în rândul ieșenilor 
O femeie din Iași, care a primit un mesaj pe 

WhatsApp, a fost la un pas să rămână fără banii 
din cont. Femeia era anunțată că i se donează 

250.000 de euro, dar pentru a intra în posesia ba-
nilor trebuia să vireze într-un cont suma de 500 
de euro. Și-a dat seama că este o nouă fraudă on-
line și a anunțat autoritățile. O situație asemănă-
toare i s-a întâmplat și unui bărbat din Iași.  

„Eu plec să îmi iau moștenirea de 2 milioane 
de euro de la un avocat din Franța. 

 Dar mai întâi trebuie să-i pui 2.000 de euro în 
cont, ca să rezolve cu actele. M-am gândit mai 
bine și îi spun să păstreze milioanele de euro, pen-
tru că eu nu am nevoie de bani”, susține Ionuț, un 
alt ieșean care a primit un mesaj fraudulos.  

Tot mai mulți ieșeni au început să primească, 
în mod constant și repetitiv, apeluri telefonice du-
bioase. Scopul celor care inițiază apelul este să 
aibă acces la datele personale și să le acceseze 
cu ușurință. Persoanele care primesc apeluri te-
lefonice și observă că acestea provin din Țările de 
Jos și au prefixul care începe cu +31 ar trebui să 
nu răspundă sau să blocheze numărul de telefon.  

Noua metodă de fraudare, „Curierul fantomă”, 
a ajuns și în atenția autorităților, care avertizează 
persoanele ce primesc mesajele să anunțe ime-
diat poliția. 

Raluca COSTIN

Atenție! A apărut o nouă metodă de 
fraudă cu colete false! „Curierul fantomă” 
a făcut zeci de victime 
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Nutriționist-dieteticianul, doctorand în Bio-
tehnologie & Food Science, Marilena Oprișanu, a 
explicat, în cadrul emisiunii BZI LIVE, cum o ali-
mentație echilibrată și o floră intestinală sănă-
toasă sunt esențiale pentru starea de bine. 
Aceasta susține că dezechilibrele hormonale sunt 
strâns legate de stilul de viață pe care îl adoptăm.  

Nutriționist-dieteticianul Marilena 
Oprișanu spune că alimentația 
echilibrată este esențială 
Nutriționist-dieteticianul Marilena Oprișanu a 

explicat cât de important este să avem o alimen-
tație echilibrată pentru sănătatea digestivă. Con-
sumul tot mai frecvent de alimente procesate 
reprezintă unul dintre cei mai importanți factori 
perturbatori ai florei intestinale, atrage atenția 
aceasta.  

„Trebuie să consumăm cât mai multă mâncare 
gătită în casă. Primul factor perturbator în deze-
chilibrul florei intestinale îl reprezintă alimentele 
procesate”, a precizat nutriționist-dieteticianul 
Marilena Oprișanu în cadrul emisiunii BZI LIVE. 

Potrivit specialistului, primul pas esențial 
pentru menținerea sănătății digestive este reve-
nirea la mâncarea gătită în casă, unde controlul 
asupra ingredientelor este real și constant.  

Aditivii alimentari prezenți în produsele pro-
cesate afectează în timp mucoasa intestinală, 
stratul protector care are rolul de barieră între or-
ganism și mediul extern.  

Emulgatorii și emulsificatorii, deși nu au acest 
scop, pot „emulsifica” inclusiv stratul de mucus 
intestinal, mai ales prin efect cumulativ. Nu este 
vorba despre un consum izolat, ci despre un stil 
de viață în care mâncarea procesată devine do-
minantă. În acest context, dezechilibrul microbio-
mului devine aproape inevitabil.  

„Trăim în era asta modernă în care mâncarea 
va fi din ce în ce mai procesată. E vorba de efectul 
cumulativ. Dacă într-o zi, sau într-o săptămână, 
sau în viața ta, tu te alimentezi cu mâncare pre-
ponderent procesată, atunci, inevitabil, se ajunge 
la acest dezechilibru al microbiomului. În acest 
context trebuie să avem cât mai mult control asu-
pra a ceea ce avem în farfurie”, a explicat specia-
listul Marilena Oprișanu. 

De asemenea, nutriționistul atrage atenția 
asupra unor percepții greșite legate de alimenta-
ția „sănătoasă”, precum ideea că un simplu iaurt 
ar fi suficient pentru refacerea florei intestinale.  

„Multe persoane consideră că iaurtul este su-
ficient drept o sursă de probiotice, dar nu este 
așa. Depinde dacă iaurtul este pasteurizat sau ce 

culturi s-au pus acolo. Este benefic, dar nu sufi-
cient. Dacă luam un iaurt cu fructe, cu zahăr sau 
alți aditivi, să nu credem că am mâncat ceva să-
nătos și am populat flora. În schimb, putem 
mânca murături, de exemplu, tot ce înseamnă ali-
mentele fermentate, alimentele maturate, ali-
mentele gătite în casă, fibre, legume și fructe. 
Toate acestea au o parte de substrat nutritiv pen-
tru microbiom. Trebuie să ne asigurăm că avem 
în fiecare zi, fie o garnitură, fie niște cereale inte-
grale, o salată, o legumă sau un fruct proaspăt și, 
bineînțeles, proteine de calitate”, a mai adăugat 
Marilena Oprișanu.  

Dezechilibrele hormonale sunt strâns 
legate de alimentația noastră  
Dezechilibrele nu se opresc însă la nivel diges-

tiv. Specialistul Marilena Oprișanu explică faptul 
că declinul hormonal afectează atât femeile, cât 
și bărbații, pe măsură ce înaintăm în vârstă, de-
oarece enzimele și hormonii încep să funcționeze 
mai lent.  

În cazul femeilor, această perioadă este cu 
atât mai dificilă din cauza perimenopauzei, o pe-
rioadă care poate dura până la 10 ani, în cazul unor 
femei.  

„În mod specific, femeile sunt mai încercate 
din punctul acesta de vedere, pentru că există 
această fereastră de timp – care se numește pe-
rimenopauză –, o perioadă înaintea menopauzei. 
Perioada aceasta nu este la fel la toate femeile. 
Poate dura până la 10 ani. Poate să fie între 5 și 10 
ani. Femeia are ciclu menstrual în continuare și, 
dacă nu își face controalele specifice și se ghi-
dează doar după faptul că are ciclu menstrual, nu 

își dă seama că, în realitate, hormonii se află în 
dezechilibru, într-o fluctuație continuă, care 
aduce după sine diverse simptome”, a explicat 
specialistul.  

Calitatea somnului, alimentația și nivelul de 
odihnă sunt direct legate de secreția hormonală, 
iar dezechilibrele apărute sunt descrise drept ne-
uroendocrine. 

O alimentație necontrolată poate declanșa o 
adevărată „cascadă” de efecte: nervozitate, difi-
cultăți de concentrare, probleme de greutate. 
Lipsa somnului agravează aceste dezechilibre, 
deoarece în timpul odihnei are loc detoxifierea or-
ganismului, reglarea metabolismului glucozei și 
echilibrarea secreției de cortizol, după cum sus-
ține Marilena Oprișanu.  

„Dacă alimentația nu este în control, apar di-
verse simptome, cum ar fi nervozitatea, proble-
mele cu greutatea, problemele cu concentrarea. 
E vorba despre o cascadă de evenimente care pot 
exacerba de la un stil de viață nesănătos. Prin stil 
de viață, ne referim la calitatea mâncării, calitatea 
somnului și odihna activă. Sunt foarte multe de-
zechilibre care vin din dereglarea somnului, pen-
tru că acolo nu se face detoxifiere dacă nu dormi 
– metabolismul glucozei nu e cum trebuie, secre-
ția de cortizol e afectată”, a declarat Marilena 
Oprișanu. 

Nutriționist-dieteticianul Marilena Oprișanu 
recomandă un stil de viață sănătos care include 
o alimentație echilibrată și un program de somn 
bine structurat, astfel încât organismul nostru să 
facă față tuturor necesităților noastre. 

Andreea ONOFREI 

Marilena Oprișanu, nutriționist-dietetician, explică 
care sunt beneficiile unei alimentații echilibrate. 
Mâncarea nesănătoasă poate duce la dezechilibre 
hormonale, atât pentru femei, cât și pentru bărbați
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În prima zi lucrătoare de după 
vacanța de sărbători, ieșenii au 
mers să doneze sânge. Aceștia s-au 
mobilizat și au ocupat toate progra-
mările disponibile de la Centrul Re-
gional de Transfuzie Sanguină Iași. 
În prezent, stocul de sânge este unul 
susținut de donatorii recurenți. Atât 
înainte de Crăciun, cât și în zilele lu-
crătoare dintre Crăciun și Anul Nou, 
ieșenii au mers și au donat sânge. 

Zeci de donatori au venit în 
prima zi lucrătoare de după sărbă-
tori la Centrul de Transfuzii, institu-
ție ce beneficiază de o mobilizare 
exemplară a populației, care asigură 
fluxul necesar de sânge. 

Deși Centrul de Transfuzii a fost 
închis în zilele de sărbători, a făcut 
față cu brio, asigurând fluxul nece-
sar de sânge pentru spitalele din 
Iași. Sistemul de programări și fide-
lizarea donatorilor a făcut ca, în 
prima zi lucrătoare de după sărbă-
tori, ieșenii să meargă la Centrul Re-
gional de Transfuzie Sanguină Iași. 

Toate cele 68 de programări dispo-
nibile pentru o zi au fost acoperite, 
fapt ce susține stocul de sânge dis-
ponibil. 

Ieșenii au stat la coadă  
la Centrul de Transfuzii 
Zeci de ieșeni au ales să înceapă 

anul 2026 cu un gest care salvează 
vieți. În prima zi lucrătoare de după 
sărbători, ieșenii au mers la Centrul 
Regional de Transfuzie Sanguină 
Iași. Platforma de programări pe 
care o utilizează Centrul de Transfu-
zii pune la dispoziție 68 de progra-
mări pe zi, iar toate acestea au fost 
acoperite pe data de 8 ianuarie. Po-
pulația a dat dovadă de o mobilizare 
exemplară. 

„Programările pe aplicația pe 
care o folosim sunt complete. În 
total, noi avem 68 de donatori pro-
gramați pe zi, plus cei care vin fără 
programare. Având în vedere că este 
un singur medic care face consulta-

ția donatorilor, se limitează, la un 
moment dat, numărul donatorilor. 
Am putut să asigurăm necesarul de 
sânge în această perioadă, având în 
vedere că au fost foarte multe zile li-
bere. Nu suntem în deficit. Donatorii 
au venit înainte de Crăciun. Am avut 
donatori și în perioada dintre Cră-
ciun și Revelion. Am avut suficienți 
donatori, încât să reușim să asigu-
răm necesarul către spitale”, a de-
clarat dr. Alina Pleșu, directorul 
Centrului Regional de Transfuzie 
Sanguină Iași. 

Gestul care salvează  
vieți a devenit  
un obicei pentru ieșeni 
În sala de așteptare a Centrului 

Regional de Transfuzie Sanguină 
Iași, în prima zi lucrătoare de după 
zilele libere de sărbători, se găsesc 
atât donatori aflați la prima donare, 
cât și donatori recurenți. Pentru cei 
aflați la prima donare, emoția este 

nelipsită, însă personalul medical 
oferă o atenție deosebită și toate in-
formațiile necesare pentru a calma 
donatorii.  

„Am venit pentru prima dată să 
donez. Mi-a fost teamă ca nu cumva 
să nu pot dona. Dar a fost ok, nu a 
durat mult. Am rămas plăcut sur-
prinsă de cât de mulți oameni au 
venit la donat”, a spus Andreea, do-
nator de sânge. 

O comunitate care donează con-
stant este o comunitate pregătită să 
facă față eventualelor dezastre. In-
diferent de vremea neprielnică sau 
de numărul de zile nelucrătoare, 
existența unor stocuri de sânge con-
stante înseamnă susținerea spitale-
lor, respectiv a bolnavilor aflați în 
nevoie.  

În prima zi lucrătoare de după 
sărbători, ieșenii au mers la Centrul 
Regional de Transfuzie Sanguină și 
au arătat că schimbarea spre bine 
stă în oamenii din jurul nostru. 

Mădălina POPA

În prima zi lucrătoare de după sărbători, 
ieșenii au mers să doneze sânge. 
Solidaritate pentru cei aflați în nevoie
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Încă din primele zile ale anului, numărul per-
soanelor care s-au prezentat în unitățile de primiri 
urgențe este în continuă creștere, iar vremea spo-
rește numărul de accidentări. Aproximativ 50 de 
cazuri de traumatisme pe zi se înregistrează la 
Spitalul „Sf. Spiridon” Iași, în ultimele zile. Din fe-
ricire, majoritatea cazurilor, fie că este vorba de 
fracturi sau entorse, nu sunt cazuri grave.  

Se preconizează o creștere a numărului de ca-
zuri din cauza condițiilor meteorologice. Căderile 
accidentale, fracturile și entorsele sunt cel mai 
des întâlnite în camera de gardă, în această pe-
rioadă. De la începutul anului, numărul de pacienți 
care ajung la camera de gardă este în creștere, iar 
fenomenele meteorologice din această perioadă 
a anului sporesc numărul persoanelor care soli-
cită îngrijiri medicale. 

Medicii se confruntă cu aproximativ  
50 de cazuri de traumatisme  
pe zi la Spitalul „Sf. Spiridon” Iași 
Numărul de pacienți care ajung în unitățile de 

primiri urgențe ale spitalelor se află pe o pantă 
ascendentă. Fenomenele meteorologice din 
aceste zile sunt un factor determinant al multor 
cazuri de rănire. Aproximativ 50 de cazuri de trau-

matisme se înregistrează pe zi, în ultima perioadă, 
la Spitalul „Sf. Spiridon” Iași. Cadrele medicale 
sunt pregătite ca, în zilele următoare, numărul so-
licitărilor în camera de gardă să crească. 

„De la începutul anului, numărul de pacienți 
este în creștere. Ziua cu cea mai mare afluență de 
pacienți a fost 5 ianuarie, cu 307 pacienți în 24 de 
ore, media fiind, în general, 250-270 de pacienți; 
50 de pacienți mai mult înseamnă un efort foarte 
mare. Acum ne aflăm în zile lucrătoare. Sperăm 
ca pacienții să se adreseze medicilor de familie, 
medicilor din ambulator, medicilor curanți din 
secțiile clinice. Sperăm ca presiunea pe urgențe 
să scadă, însă pare că vremea nu ne ajută. Au fost 
în jur de 50 de pacienți în fiecare 24 de ore, cu 
contuzii, căderi accidentale, fracturi, entorse, lu-
xații, dar și contuzii sau plăgi secundare agresiu-
nilor. Din fericire, niciun caz foarte grav”, a 
declarat prof. dr. Diana Cimpoeșu, medic-șef 
UPU-SMURD Iași. 

Fenomenele meteorologice  
vor determina o creștere  
a numărului de cazuri din UPU 
Medicii îndeamnă la mai multă prudență în 

această perioadă, cu precădere la vârstnici, care 

se recuperează mai greu după un traumatism. 
Atenția sporită este cea mai bună metodă de pre-
venție a traumatismelor prin cădere. 

„Clar, ambulanțele funcționează mai greu, 
pentru că se circulă în condiții de iarnă. S-ar 
putea să fie și mai multe traumatisme prin că-
dere, alunecare pe zăpadă. Aș invita oamenii să 
fie foarte atenți, iar cei care pot evita deplasările, 
cei vârstnici, cu anumite afecțiuni, pot rămâne 
acasă sau își pot ruga copiii, nepoții, să le facă 
cumpărăturile. Să încerce să facă lucrul ăsta, 
pentru că o fractură la vârstnic – fracturi de șold, 
fracturi de bazin, sunt cu risc mult mai mare la 
persoanele în vârstă. Prevenția ar fi recomanda-
rea noastră, cea mai importantă în aceste zile”, a 
adăugat prof. dr. Diana Cimpoeșu, medic-șef 
UPU-SMURD Iași. 

Condițiile meteorologice din această perioadă 
ar putea aduce un număr și mai mare de pacienți 
în camera de gardă. Până în prezent, au fost apro-
ximativ 50 de cazuri de traumatisme pe zi la Spi-
talul „Sf. Spiridon” Iași. Se recomandă vigilența și 
evitarea deplasărilor care nu reprezintă o urgență.  

Mădălina POPA

Aproximativ 50 de cazuri de 
traumatisme pe zi la Spitalul  
„Sf. Spiridon” Iași. Condițiile meteo i-au 
făcut pe ieșeni să „alunece” direct în UPU
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Pe data de 31 decembrie 2025, o adolescentă 
de 13 ani din comuna Moșna, județul Iași, a fost su-
grumată de către un tânăr de 22 de ani. După ce 
a fost inconștientă câteva zile, fata și-a revenit și 
a povestit părinților tot ce s-a întâmplat în seara 
respectivă. Între timp, agresorul, Gâlea Gheorghe 
Ciobotaru, a luat legătura cu asistentul maternal 
al fetei pentru a încerca să scape de acuzații. 

Adolescenta din Iași  
și-a revenit după ce a fost sugrumată 
A.C., în vârstă de 13 ani, era, împreună cu cele 

două surori ale ei și încă trei prietene, la urat prin 
sat. Atunci a fost atacată de către Gâlea Gheorghe 
Ciobotaru, un tânăr de 22 de ani, din aceeași lo-
calitate. Acesta s-a enervat, deoarece fata nu i-a 
răspuns avansurilor. Acesta a sugrumat-o pe fată, 
care a rămas inconștientă în mijlocul străzii, fiind 
salvată de către localnici. După câteva zile în care 
a fost inconștientă, tânăra și-a revenit, însă a avut 
probleme cu memoria.  

„După câteva zile, fata și-a revenit. A început 
să ne recunoască și și-a amintit ce s-a întâmplat. 
Am discutat cu medicii, însă trebuie să fie făcută 
o comisie. Nu știm exact când va fi externată. 

Este clar că ea a suferit o traumă psihică, care 
poate avea urmări. Din fericire, acum este mai 
bine. A stat ceva timp inconștientă. Poate merge, 
nu are probleme de acest fel. Sper doar că își va 
reveni complet și că va ajunge înapoi acasă. Nu 
merita așa ceva”, a povestit Gheorghe Gârlea, 
asistent maternal al fetei de 13 ani. 

Acum, fata este într-o stare mult mai bună, 
fiind internată la Institutul de Psihiatrie „Socola”, 
și și-a amintit tot ce s-a întâmplat în seara res-
pectivă. A.C. se află în grija familiei Gârlea de mulți 
ani, prin serviciul social de tip familial. Între timp, 
Gheorghe Gârlea a făcut plângere la poliție împo-
triva lui Gâlea Gheorghe Ciobotaru. Polițiștii ieșeni 
fac acum cercetări pentru a stabili exact ce s-a 
întâmplat în seara respectivă.  

„Am discutat cu polițiștii și procurorii. Am 
făcut plângere penală, lucrurile nu vor rămâne 
așa. Eu cred că a fost tentativă de omor, având în 
vedere brutalitatea și faptul că nu s-a oprit. Nu a 
fost o simplă lovire. Fata mi-a povestit ce s-a în-
tâmplat, că individul respectiv a intrat în vorbă cu 
ea. L-a ignorat și nu i-a plăcut acest lucru. Copila 
a plecat de lângă el, însă el a urmărit-o și a alergat 
după ea. A prins-o de gluga gecii, după care i-a 
pus mâna în gât. A strâns-o și a ridicat-o în sus 

timp de mai multe secunde, iar ea nu putea res-
pira. Ulterior, a trântit-o jos și și-a pierdut cunoș-
tința. Putea să înghețe acolo dacă era singură și 
nu interveneau oamenii din sat să o ia. Sper că oa-
menii legii își vor face treaba, că nu vor lăsa să 
treacă cu vederea această situație”, a mai spus 
bărbatul.  

Agresorul a încercat să îl contacteze pe asis-
tentul maternal al fetei pentru a încerca să îl con-
vingă să renunțe la plângere și să își ceară scuze, 
însă Gheorghe Gârlea a refuzat să discute cu el. 

„Gâlea a încercat să mă contacteze. M-a sunat 
și mi-a transmis un mesaj, însă i-am spus că nu 
am ce discuta cu el. Probabil încerca să mă con-
vingă să renunț la plângere, poate să își ceară 
scuze. Dar nu pot să îl iert pentru ce a făcut. Nu 
merită”, a încheiat Gheorghe Gârlea. 

L-am contactat telefonic și pe Gâlea Gheor-
ghe Ciobotaru, însă acesta nu a răspuns apeluri-
lor. 

Adolescenta din Iași și-a revenit după ce a 
fost sugrumată în noaptea de Revelion, însă acum 
polițiștii încearcă să stabilească ce s-a întâmplat 
mai exact în situația respectivă. 

Sorin PAVELESCU

Adolescenta din Iași sugrumată în noaptea 
de Revelion și-a revenit. Agresorul l-a 
contactat pe asistentul maternal al fetei în 
vârstă de 13 ani pentru a scăpa de acuzații
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Dumitru Moga, un bărbat din Iași, a avut un șoc 
când a aflat că impozitul i-a fost majorat de trei 
ori. Acesta a mers joi, 8 ianuarie 2026, la primărie, 
dar nu pentru a achita, ci pentru a afla cât va tre-
bui să plătească pentru dările la bugetul local, 
după măririle anunțate de Administrația publică 
locală.  

Dumitru Moga a fost șocat  
când a aflat ce impozit trebuie  
să plătească la bugetul local  
Începând de joi, 8 ianuarie 2026, ieșenii au po-

sibilitatea să-și achite dările la bugetul local. Cei 
care vor plăti integral impozitele până pe data de 
31 martie 2026 vor primi o reducere de 10%. Însă, 
joi, oamenii au stat la rând la ghișeele Adminis-
trației publice locale nu pentru a-și achita dările, 
ci pentru a afla cât au de plată după majorările 
anunțate.  

Dumitru Moga, un pensionar din Iași, a avut un 
adevărat șoc când a aflat că de la 300 de lei, cât 
a achitat impozit în anul 2025, acum trebuie să 
plătească de trei ori mai mult, adică 900 de lei.  

„Da, foarte frumos. Acum am aflat cât trebuie 
să plătesc. De la 300 și ceva de lei anul trecut, 
acum am 919 lei de plătit. Asta este. Asta e Româ-
nia noastră cu taxe și impozite. O să plătesc, dar 
când o să am posibilitatea. Acum, pe moment, nu 
am. Doar numai dacă nu ne șantajează să ne tre-
buiască vreun act și să ne oblige să venim neapă-
rat să plătim taxele. M-a șocat, de la 300 de lei pe 
persoană la 900 de lei pe persoană. Sigur că m-a 
șocat, s-a triplat. Deci am de plată 900 de lei eu, 
900 de lei soția. Este enorm de mult. Soția mea 
are pensie de 1.280 de lei, cu 20 de ani de muncă. 
Ia minimul. Sunt persoane care nu au făcut nimic 
în viața asta și iau aceiași bani. Persoanele care 
au 20 de ani de muncă, crescut și 3 copii, tot 1.200 
de lei au. Nici nu se ia în considerare măcar pen-
tru ce au lucrat”, a spus Dumitru Moga, bărbatul 
din Iași.  

Majorările nu au nicio justificare! 
Bărbatul nu consideră că majorările din 2026 

ale taxelor și impozitelor sunt justificate și a 
transmis că oamenii nu au aceleași salarii ca în 
străinătate pentru a putea achita dări mai mari la 
stat.  

„Nu ne va fi ușor anul acesta. Vom strânge cu-
reaua, ce să facem? Dintr-o pensie de 3.000 de 
lei, din care ne-a tot luat, va fi greu. Dar nu avem 
ce face, mergem înainte. Dacă cei mai mari ai 
noștri așa știu să ne conducă și să ne protejeze 
ca popor, nu avem încotro. Este greu, este insu-
portabil la multe persoane. Nu cred că era nevoie 
de această mărire de taxe și impozite, pentru că 

noi nu suntem la media salariilor «de afară», cum 
este în Germania, în Spania. Am fost și noi în stră-
inătate și știm ce se întâmplă. La noi, puterea de 
supraviețuire e foarte mică. Dar asta este condu-
cerea noastră, nu avem încotro. Căutăm și noi să 
supraviețuim din cât se poate și cu ce avem. Este 
revoltător. Până la urmă, nu se știe cum vom 
ajunge. Ori o să batem în porțile lor, ori o să regle-
menteze dânșii din bunul simț. Pentru că poporul 
a muncit. Uitați, la 40 și ceva de ani de muncă pe 
care i-am făcut, mi-au dat pensie 3.300 de lei și 
din ăia îmi mai ia și CAS (Contribuția pentru Asi-
gurări Sociale). Dar eu am plătit atâția ani CAS, am 
plătit și taxele care au fost. Este foarte greu, dar 
nu avem încotro. Nu vom părăsi țara pentru așa 
ceva. Poate o să răsară soarele și pe strada noas-
tră. Anul trecut, nu mai știu, undeva la mașină 170 
de lei și la casă undeva la 150 de lei. Vom plăti și 
noi impozitele după meritul lor. Anul trecut am 
venit până la 30 martie 2025 să plătim, să scăpăm 
și noi de datorii și bugetul să meargă. Dar anul 
acesta am să plătesc și eu la final de an, că altfel 
nu se poate. Cum ne servesc dânșii pe noi, așa și 
noi o să-i servim, că altă soluție nu avem”, a mai 
declarat Dumitru Moga.  

Majoritatea ieșenilor care au aflat  
ce impozite trebuie să achite  
se declară nemulțumiți și revoltați  
Menționăm că joi, 8 ianuarie 2026, zeci de per-

soane au mers la Primăria Iași pentru a afla cu cât 
li s-a majorat impozitul. Aceștia s-au arătat total 
nemulțumiți de decizia Administrației publice lo-
cale.  

„Doar m-am interesat. Am văzut cât am. O 
mare panaramă. Am 400 de lei, de la 230 de lei im-
pozit”, a zis o femeie din Iași.  

Un cuplu a aflat că, în loc de 208 lei, cât a achi-
tat anul trecut, în 2026 va trebui să achite nu mai 

puțin de 900 de lei.  
„La casă, la mașină, la tot, în loc de 280 de lei 

– anul trecut –, anul acesta am de plată 900 de lei. 
Să trăiască primarul și cu Consiliul lui Local. Poli-
ticienii, în general. Toți”, a mai spus un cuplu din 
Iași.  

O altă femeie din Iași a transmis reporterilor 
că în 2025 a fost scutită de la plata impozitelor și 
taxelor locale, iar anul acesta va trebui să le 
achite.  

„Până acum, persoanele cu handicap erau 
scutite. Eu am fost scutită până acum. Dar dom-
nul Bolojan și cu Nicușor Dan ne fură, să dăm lui 
Zelenski bani și la moldoveni. Moldovenii care au 
cetățenie română nu plătesc taxe, nu plătesc im-
pozite, și pe noi ne pune, și cei cu handicap, să 
plătim. Am o curte comună cu mai multe familii, 
20 de metri pătrați, și mă pune să plătesc. Nu știu 
ce să fac, dacă să plătesc. Eu cu ce mănânc? Îmi 
trebuie medicamente. Eu sunt bolnavă, operată, 
am nevoie de medicamente. Nu știu cum o să mă 
descurc, nu știu. E jale ce se întâmplă în țara 
asta”, a mai spus o femeie din Iași. 

Este important de menționat că, de la 1 ianua-
rie 2026, potrivit Legii nr. 239/2025, valoarea im-
pozabilă (adică valoarea în lei pe metru pătrat) a 
proprietăților a fost majorată considerabil. Astfel, 
pentru un apartament într-un bloc obișnuit, va-
loarea impozabilă a crescut de la 1.492 de lei pe 
metrul pătrat la 2.677 de lei pe metrul pătrat. To-
todată, în cazul persoanelor fizice, impozitul pen-
tru clădiri rezidențiale (apartament și case de 
locuit) și clădiri anexe a rămas la 0,08% din valoa-
rea impozabilă, ca și în anii trecuți. 

În acest sens, alături de alți ieșeni, și Marius 
Moga a avut un șoc atunci când a aflat ce impozit 
trebuie să plătească în anul 2026.  

Alexandra MAISNER

Dumitru Moga a avut un șoc atunci când a aflat 
ce impozit trebuie să plătească! De câte ori s-au 
mărit dările bărbatului față de anul trecut 
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Constantin Margean, un tânăr în vârstă de 38 
de ani din comuna ieșeană Holboca, a murit după 
ce a fost călcat pe cap de mașina de gunoi. 
Acesta era angajat al firmei Girexim și aduna gu-
noiul în comuna Dolhești, iar din neatenție s-a de-
zechilibrat de pe scara suport manipulator al 
autospecialei, în timp ce șoferul acesteia efectua 
manevra de mers înapoi. 

Șoferul, un bărbat de 41 de ani, nu l-a văzut pe 
Margean în spatele autospecialei și a trecut peste 
el. Leziunile pe care bărbatul le-a suferit au fost 
practic incompatibile cu viața. Un echipaj medical 
a ajuns la fața locului, dar, din păcate pentru an-
gajatul firmei de salubritate, nu s-a mai putut face 
nimic. Medicii au declarat decesul, iar cazul a fost 
preluat de polițiștii ieșeni. 

Constantin Margean  
este bărbatul care a murit în cumplitul 
accident rutier de la Dolhești 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean Iași au făcut câteva precizări.  
„La data de 7 ianuarie a.c., polițiștii au fost se-

sizați, prin apel 112, cu privire la faptul că în co-

muna Dolhești, din județul Iași, a avut loc un ac-
cident. Din primele verificări efectuate la fața lo-
cului a rezultat faptul că un bărbat de 41 de ani, în 
timp ce conducea autospeciala de colectare a de-
șeurilor menajere, ar fi surprins și accidentat un 
bărbat de 38 de ani la efectuarea manevrei de 
mers înapoi, care ar fi alunecat de pe scara suport 
manipulator al autospecialei. În urma incidentului, 
bărbatul de 38 de ani a decedat. Șoferul a fost tes-
tat cu aparatul alcooltest, rezultând faptul că nu 
se afla sub influența alcoolului. În cauză se efec-
tuează cercetări pentru stabilirea tuturor împre-
jurărilor în care s-a produs incidentul”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

La sfârșitul anului trecut, o femeie a murit în 
Metalurgiei, după ce a fost lovită de o mașină de 
gunoi. 

Cine este vinovat  
de producerea accidentului rutier? 
Accidentul, la bază un accident rutier, este 

unul rar întâlnit și interpretabil. Reporterii BZI au 
discutat cu surse din cadrul anchetei, însă este 
greu de spus cine se face vinovat de producerea 

acestei tragedii. Pe de o parte, șoferul autospe-
cialei avea obligația de a se asigura atunci când 
efectua manevra de mers înapoi, însă, pe de altă 
parte, legislația în vigoare nu precizează dacă an-
gajații firmelor de salubritate au voie să stea pe 
acele suporturi din spatele autospecialelor în timp 
ce acestea se află în mers. Practic, în acest caz 
s-ar putea spune că vina este atât a șoferului, cât 
și a angajatului care s-a dezechilibrat și a căzut. 
Primarul comunei Dolhești a declarat că polițiștii 
au ridicat imagini de pe camerele de suprave-
ghere din zonă pentru a stabili cum s-a petrecut 
accidentul.  

„Eu prea multe nu știu, dar am auzit că băiatul 
s-a dezechilibrat și a căzut. Unii spuneau că a vrut 
să-și aprindă o țigară și de aceea a căzut. Nu știu. 
Polițiștii au luat imagini de pe camerele de supra-
veghere. Firma este Girexim, lucrează în tot jude-
țul”, a spus Iulian Mirel Tăbăcaru.  

Trupul neînsuflețit al lui Constantin Margean, 
bărbatul care a murit în accidentul rutier de la Dol-
hești, a fost transportat la Institutul de Medicină 
Legală (IML) Iași pentru necropsie. Ulterior, va fi 
înhumat, cel mai probabil la Holboca. 

Lucian SAVA

Constantin Margean este bărbatul care a murit 
în cumplitul accident rutier de la Dolhești.  
A fost zdrobit de mașina de gunoi, după ce a 
alunecat în spatele ei. Avea doar 38 de ani



ACTUALITATE<3 vineri, 09 ianuarie

Restaurantul „La Conac”, unul dintre cele mai 
cunoscute localuri din Iași, are un nou proprietar, 
Emil Teofil Bălteanu, colonel în rezervă și fermier. 

Dan Gorbănescu, fostul proprietar al 
restaurantului „La Conac”:  
„A fost o conjunctură” 
Timp de 13 ani, afacerea din Copou a fost ge-

stionată de Dan Gorbănescu și soția sa, Ramona 
Manuela. Antreprenorul din Iași susține că a fost 
nevoit să vândă afacerea.  

„Da, am vândut restaurantul. A fost o conjunc-
tură, ca să spun așa! Uneori, în viață, nu ești tot 
timpul câștigător când vine vorba de ceea ce iu-
bești. Am vândut tot ce trebuia vândut. Casa unde 
funcționa restaurantul a fost scoasă la vânzare, 
iar noi nu am avut bani să o cumpărăm. După 13 
ani de business, am ajuns în această situație. Au 
apărut însă oamenii potriviți, care aveau bani și 
care au continuat ceea ce am început noi. Au fost 
și alte motive care au stat la baza deciziei de a 
vinde. Este greu cu oamenii, să faci preparatele 
după rețete tradiționale, nu fast-food. Au crescut 
cheltuielile. Oamenii aveau bani mai puțini și nu 
mai veneau așa des la restaurant. Restaurantul, 
istoricul, brandul și faptul că el avea o energie a 
lui au făcut noii proprietari să îl cumpere. Aceștia 

i-au dat un refresh, și-au impus și stilul personal, 
ceva boieresc, ceea ce este normal. Pot să spun 
că nu am reușit să vând la un preț bun, pentru că 
am fost oarecum constrâns să vând, pentru că se 
vindea clădirea. Trebuie să fii și pragmatic și mai 
sunt și povești care nu au happy-end. Dacă există 
credință curată, nu fățărnicie, nu știi ce te aș-
teaptă peste o sută de metri, dar te ghidează 
Dumnezeu. Oricum, lucrul acesta, deschiderea 
restaurantului, l-am făcut dintr-o joacă, dintr-o 
provocare și rămânem cu amintirile frumoase, pe 
care nu ți le ia nimeni. Acum m-am întors în im-
obiliare și părerea mea este că în viață trebuie să 
te poți baza pe tine, să fii pregătit pentru orice, 
pentru reconversie profesională, pentru orice 
challenge”, susține Dan Gorbănescu, fostul pro-
prietar al restaurantului „La Conac”. Au crescut 
mai multe taxe în HoReCa în 2025, iar TVA nu a 
crescut la 21%, cum este aproape la toate produ-
sele, ci a rămas la 11%.  

În restaurantul „La Conac” din Iași  
se gătesc doar preparate tradiționale  
Localul este administrat de societatea Konac 

Allessdar SRL acum, cu Emil Teofil Bălteanu, aso-
ciat, și Bălteanu Gabriela, administrator. Compa-
nia a înregistrat creșteri ale cifrei de afaceri din 

anul 2014 până în anul 2020, când au început să 
scadă profiturile și cifra de afaceri, dar să crească 
valoarea datoriilor. În anul 2024, a fost înregis-
trată o cifră de afaceri de 916.589 de lei, un profit 
net de 29.806 lei și datorii totale de 435.654 de lei.  

Reporterii BZI au încercat să ia legătura cu 
Emil Teofil Bălteanu, noul proprietar al restauran-
tului „La Conac” din Iași, însă nu a răspuns apelu-
rilor telefonice, el fiind în concediu. În 
restaurantul din Copou se gătesc doar preparate 
tradiționale, după rețete autentice, iar atmosfera 
boierească și designul interior amintesc de vre-
murile de altădată. Mii de clienți, atât din Româ-
nia, cât și turiști străini, au călcat pragul acestui 
restaurant cu tradiție și au fost încântați de pro-
dusele autentice românești. Pastă boierească cu 
jumări, fasole bătută, ciorbă de găină cu tăiței de 
casă, pulpă de iepure la cuptor sau fazan vânăto-
resc sunt câteva preparate din meniul restauran-
tului din Iași.  

Pe de altă parte, industria ospitalității din Ro-
mânia se confruntă cu un deficit de angajați, iar 
patronii încearcă să atragă cât mai mulți tineri să 
se angajeze în aceste domenii. Din cauza proble-
melor financiare, unele restaurante din Iași s-au 
închis. Altele au fost vândute, cum este și situația 
restaurantului „La Conac”. 

Raluca COSTIN

S-a vândut restaurantul „La Conac” din Iași. 
Noul proprietar este Emil Teofil Bălteanu. 
Cum a reușit să pună mâna pe afacere
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



DIVERSE 

Subscrisa Unitatea 
Administrativ-Teritorială 
Comuna Butea, județul Iași, 
reprezentată legal prin 
Primar Anti Anton, CUI 
4540950, intenționează să 
solicite, de la Administratia 
Bazinala de Apa Siret Bacau-
S.H.I.Pascani, aviz de 
gospodarirea apelor pentru 
investitia :”AMENAJARE SI 
CONSTRUIRE PLATFORMA 
PENTRU GESTIONAREA 
GUNOIULUI DE GRAJD – 
STATIE DE COMPOSTARE”, în 
comuna Butea, județul Iași. 
Această solicitare de aviz 
este conformă cu prevederile 
Legii Apelor nr.107/1996, cu 
modificările și completările 
ulterioare. Informații 
suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de 
gospodarire a apelor, 
observații, sugestii și 
recomandari la telefon 
0232767185,  între orele 7.30 
- 15.30, începand cu data de 
09.01.2026. 

  

 PIERDERI 

Pierdut carnet de student pe 
numele LUCA DARIA ELENA, 
emis de Universitatea de 
Medicina și Farmacie Grigore 
T. Popa Iași, Facultatea de 
Medicină. Se declară nul. 

 

MEDIU 

SOCIETATEA COMPANY 
TURCU G&G SRL, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul 
“CONSTRUIRE DOUA 
LOCUINTE COLECTIVE MICI, 
IMPREJMUIRE SI RACORD 
UTILITATI”, propus a fi 
amplasat în comuna Com. 
LETCANI, Sat. LETCANI, NC 
62284, Jud IASI. Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul ANMAP - 
DJM Iaşi, calea Chișinaului, 
nr. 43, şi la SOCIETATEA 
COMPANY TURCU G&G SRL 
în zilele de luni-joi, între orele 
8.00 -16.30 şi vineri între 
orele 8.00-14.00. 
Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul 
ANMAP - DJM Iaşi. 

  

NOTIFICĂRI 

SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL, lichidator 

judiciar al societății FRESH 
L&P S.R.L. cu sediul în Mun 
Iași, Str Alecu Russo nr 3, 
jud. Iași- La Cabinet de 
Avocat Panaite Munteanu 
Sînziana, nr. de ordine în 
Registrul Comerțului 
J2013001597226, CUI 
32257445, conform conform 
Încheierii civile nr. 145/2025 
din 10.12.2025, pronunţată 
de Secţia II civilă de 
contencios administrativ şi 
fiscal a Tribunalului Iaşi în 
dosarul nr. 5833/99/2025 
(290/2025), notifică 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei 
societății FRESH L&P S.R.L. 
Debitoarea are obligaţia ca în 
termen de 10 zile de la 
deschiderea procedurii să 
depună la dosarul cauzei 
documentele prevăzute la 
art. 67 din Legea nr. 85/2014. 
Termenul limită pentru 
depunerea cererilor de 
creanţe este 26.01.2026. 
Termenul limită pentru 
publicarea tabelului 
preliminar-04.02.2026. 
Termenul pentru depunerea 
contestațiilor la tabelul 
preliminar este de 7 zile de la 
publicarea acestuia in BPI. 
Termenul pentru publicarea 
tabelului definitiv este 
22.04.2026. Termenul pentru 
continuarea procedurii este 
22.04.2026. Se notifică 
faptul că prima Adunare a 
Creditorilor va avea loc la 
sediul lichidatorului judiciar 
în loc. Lunca Cetățuii, str. 
Dreptãții, nr. 4, bl. 6, ap. 1, 
com. Ciurea, jud. Iaşi, în data 
de 09.02.2026, ora 10:00, 
având pe ordinea de zi: 1. 
Alegerea comitetului 
creditorilor şi desemnarea 
preşedintelui acestuia.2. 
Confirmarea lichidatorului 
judiciar. Nu se pune în 
discuția creditorilor 
remunerația lichidatorului 
judiciar având în vedere că în 
patrimoniul debitoarei nu au 
fost identificate bunuri, 
remunerația lichidatorului 
judiciar urmând a fi suportată 
din fondul de lichidare în 
conformitate cu dispozițiile 
OUG nr. 86/2006. Se notifică 
asociatii debitoarei cu privire 
la faptul că va avea loc 
Adunarea Asociaţilor la 
sediul lichidatorului judiciar 
în data 21.01.2026, ora 12:00 
în vederea desemnării 
administratorului special.
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CONDOLEANȚE 
Foștii colaboratori de la Universitatea și 

Fundația „Ștefan Lupașcu” din Iași – 
profesorii Valentin Soroceanu, Neculai 
Bobică și Romeo Chelaru – aduc și pe 

această cale un ultim omagiu celui care 
a fost PROFESORUL  UNIVERSITAR  

PETRU  IOAN, personalitate de excepție 
a lumii academice românești, 

exprimându--și întreaga compasiune 
față de familia îndurerată.  

Dumnezeu să-l odihnească în pace!
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Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 08.01.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul 

S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 
Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 
C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 02.02.2026, orele 
09:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, 
str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie 
publica a imobilului situat in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, 
compus din Teren imprejmuit in suprafata de 45.572 mp, inscris in C.F. 
nr. 62847 - Baltati, nr. cadastral 62847 , imobil evaluat la pretul de 
167.826,00, proprietatea Comuna Baltati, CIF 4540976, pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 
pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin sedinta 
publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., 
prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 
1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV 
TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna 
Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 167.826,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se 
prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor 
cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferta de 
cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 
S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din 
pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de 
dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia 
ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de incepere a licitatiei, 
care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: G.C.

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 08.01.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul 

S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 
Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 
C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 02.02.2026, orele 
12:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. 
A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica 
a imobilului situat in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus 
din teren neimprejmuit in suprafata de 24.240 mp masurata din acte 
6.758.081 mp, inscris in C.F. nr. 62744 - Baltati, nr. cadastral 62744 , imobil 
evaluat la pretul de 89.267,00, proprietatea Comuna Baltati, CIF 4540976, 
pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia 
civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 
prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE 
S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. 
Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA 
ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 
707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de 
executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 89.267,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se 
prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea 
de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. 
Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul de 
pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de 
dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor 
de cumparare cel putin egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi 
depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: G.C.
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Dan Chiroșcă este unul dintre cei mai pasio-
nați pescari din Iași, iar aproape zilnic iese cu un-
dița pe râul Bahlui pentru a încerca să își 
depășească recordurile personale. Ieșeanul de 58 
de ani practică pescuitul de la vârsta de 7 ani, 
însă, în ultimii 15 ani, s-a îndreptat către pescuit 
sportiv, în special către pescuitul la spinning. 

Este unul dintre  
cei mai pasionați pescari din Iași 
Pentru Dan Chiroșcă, totul a început în urmă 

cu 51 de ani, când tatăl său i-a pus, pentru prima 
dată în mână, o undiță improvizată. Iar de atunci, 
aproape zilnic vine pe malurile Bahluiului pentru 
a prinde diferite exemplare de pești. 

„Pentru mine, totul a început când aveam vreo 
7 ani. Tatăl meu, Pavel Chiroșcă, mă lua la pescuit 
pe Bahlui. Am crescut în Podu Iloaiei, la bloc, în 
apropiere de râul Bahlui, și, când erai mic, nu prea 
aveai ce face prin zonă. Tatăl meu a fost mentorul 
meu, el m-a învățat foarte multe despre pescuit 
și, astfel, am descoperit această pasiune. Când 
eram copii, mergeam zilnic cu prietenii. Stăteam 
toată ziua lângă apă să prindem ceva. Era un pes-
cuit sustenabil, luam doar cât aveam nevoie să 
mâncăm. Nu prindeam mai mult ca să vindem sau 
alte lucruri”, își amintește Dan Chiroșcă. 

Ceea ce a început ca o activitate de recreere 
și procurare a hranei a devenit o mare pasiune 
pentru bărbatul de 58 de ani din Iași. Acesta nu 
mai poate sta departe de apă și, oriunde s-a aflat, 
mereu a căutat oportunități pentru a pescui. 

„Pescuitul a devenit ca un drog pentru mine. 
Oriunde mergeam și aveam o sursă de apă în 
apropiere, trebuia să pescuiesc. Am stat și vreo 
câțiva ani în București, chiar și acolo mergeam la 

pescuit. Am lucrat ca operator chimist la Termo 
și la Danubiana. Am fost și la gardienii publici, însă 
nu am reușit să ajung polițist local. Astfel, de 
atunci, am rămas agent de pază la sucursala BRD 
Iași. Însă, timpul meu liber l-am ocupat, în mare 
parte, cu pescuitul”, a precizat ieșeanul. 

Caută să își depășească recordurile 
De 15 ani, Dan Chiroșcă practică pescuitul 

sportiv la spinning. Acesta presupune ca pescarul 
să fie atent la comportamentul peștilor; se ba-
zează pe aruncări repetate și recuperarea strate-
gică a momelii, imitând mișcările prăzii naturale 
pentru a atrage atenția peștilor răpitori. Dan Chi-
roșcă locuiește în Iași, însă aproape zilnic își ia 
echipamentul și pleacă pe Bahlui pentru a pescui. 
Acesta este în căutarea unui pește Clean, de 
peste 50 de centimetri, pentru a-și depăși recor-
dul personal. 

„Cel mai mult îmi place pescuitul în natura săl-
batică, nu îmi place la baltă. De 15 ani practic pes-
cuitul sportiv, la spinning. Locul meu preferat de 
pescuit este la știucă, în Delta Dunării. În fiecare 
vară încerc să ajung acolo. Însă, în restul timpului, 
ies pe Bahlui, pe Prut, în apropiere. La o sesiune 
de pescuit la spinning petrec undeva la 6 ore, cam 
așa trebuie să stai dacă vrei să prinzi ceva. Am 
reușit în Prut să prind un somn de 14 kg, iar în Bah-
lui am prins un Clean de 50 cm. Noi la pescuit 
sportiv nu cântărim peștele de obicei, ci îl măsu-
răm. Un Clean capital de 50 de centimetri este 
foarte rar de găsit. Un astfel de pește, pentru a 
ajunge la dimensiunea respectivă, trebuie să aibă 
vreo 20 de ani de creștere. Este un specimen 
foarte frumos și rar, pe care l-am eliberat. Vreau 
să îmi depășesc acum recordul, să găsesc unul de 

peste 50 de cm”, a precizat Dan Chiroșcă. 
Pe lângă pescuit, Dan Chiroșcă are un canal 

de YouTube, „Pescuit și Povești cu Dan Chiroșcă”, 
unde postează filmulețe de la expedițiile sale.  

„Am ajuns la un acord cu soția mea, care m-a 
susținut foarte mult. De fiecare dată când mer-
gem în vacanță, să fie undeva în natură și să fie o 
sursă de apă în apropiere. Ei îi place foarte mult 
să iasă în natură, deci s-a îmbinat perfect. Astfel, 
eu chiar și în vacanțe mergeam la lacuri pentru a 
pescui. Eu am și un canal de YouTube, și o pagină 
de Facebook, unde scriu diferite povești. Fac fil-
mulețe, pe care singur le editez cum reușesc. Ci-
neva mi-a spus să scriu o carte la câte povești am, 
dar nu am timp să fac acest lucru. Poate pe viitor”, 
a mai spus pescarul. 

Echipamentul de pescuit poate fi costisitor 
chiar și pentru un începător, însă pentru un pasio-
nat acest lucru contează mai puțin.  

„Pentru a începe să pescuiești la spinning ai 
nevoie de echipament de minim 3.000 de lei doar 
de început, însă costurile pot crește substanțial. 
Eu colaborez cu cei de la Mikado, din Polonia, care 
mereu îmi trimit echipamente să le încerc. De anul 
trecut am început să particip și la competițiile de 
street fishing din România, însă am mers la doar 
2 etape. Urmează să ies la pensie și voi avea mai 
mult timp pentru pasiunea mea. Am fost invitat și 
în Polonia de către cei de la Mikado. Încerc să 
ajung acolo și poate și prin alte țări din Europa”, a 
încheiat Dan Chiroșcă. 

Dan Chiroșcă este unul dintre cei mai activi 
pescari din Iași, iar în drumețiile sale parcurge 
chiar și câte 15 kilometri pe Bahlui pentru a prinde 
cele mai rare exemplare de pești. 

Petronel ȘTEFAN

Dan Chiroșcă este unul dintre cei mai vechi pescari 
din Iași! Bărbatul petrece ore în șir pe Bahlui 
pentru a prinde cele mai rare exemplare de pești
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Val de demisii la Mega.  
Cică de la prime s-a ajuns aici 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
poveste de pe la Mega Impaj. De Crăciun, în lanțul 

ăsta de magazine cică s-au dat prime, cum se 
face în unele companii. Problema nu este că s-
au dat, problema este că nu toți au primit. Cică 
șefii de magazine au decis cine primește și cine 
nu, și s-a mers, așa, închis. Când s-a aflat că au 
primit primă doar unii tolerați de șefi, ceilalți și-
au dat demisia. Deci, cine are nevoie de un job 
să meargă la Mega, sunt locuri libere! 

Supărat că a rămas  
fără 8.000 de lei din salariu,  
domn director iar ciordește 
În continuarea rubricuței, babele vă mai zic 

una bună de pe la Citidin. Cică, de la data de 1 ia-
nuarie 2026, salariul lui Mariusică Ionpescu a fost 
redus cu 8.000 de lei. Se pare că a fost supărat 
din cauza asta și s-a băgat iar la combinațiile mai 
mici cu băieții de la bazele de producție și co-

mandamentul de iarnă, ca nu cumva să iasă el în 
pierdere. Nu îi zice nimeni nimic, dar nu le con-
vine celorlalți care făceau combinații cu nisip, 
pietriș, sare, motorină etc. Poate se duce la puș-
cărie mai repede, să nu mai fure mult... 

Dacă îl vedeți în trafic, fereala! E jale 

La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 
vorbe despre Sile Chiron. Babele au auzit că și-a 
schimbat recent permisul de conducere și a 
mers la o clinică de pe lângă podul din Niculina 
pentru viza medicală. Omul nu vede sub nicio 
formă și nu ar avea drept de conducere, dar 
acolo, la clinica aia, trece și unul cu ochi de sticlă, 
cum s-ar spune. Problema este că Sile este pe-
ricol public. Să-l vedeți cum stă la volan! Zici că 
se uită prin microscop, cică. Asta spun cei de 
prin premărie, dar babele tind să creadă asta... 

Bursa bârfelor

După ce Andreea Țîșnei a murit  
în accidentul rutier din Baza 3 la 
mijlocul lunii trecute, nimeni nu  
a făcut nimic pentru ca astfel de 
tragedii să nu mai existe. Semaforul 
de lângă trecerea unde tânăra  
s-a stins a fost pus pe galben 
intermitent. Așa au considerat 
autoritățile că pot salva vieți 

 
A trecut aproape o lună de la moartea Andreei 

Țîșnei, tânăra care a fost spulberată pe o trecere 
de pietoni din Baza 3 de un tânăr teribilist. După 
tragedia de pe 14 decembrie 2025, autoritățile 
anunțau că vor lua măsuri, însă tot ce au făcut a 
fost să pornească semaforul și să-l lase pe galben 
intermitent. În urma Andreei au rămas brațe de 
flori înghețate și cam atât. Trecerea de pietoni 
unde s-a stins nu a fost nici măcar vopsită pentru 

a fi mai ușor de observat de către șoferi și proba-
bil o altă tragedie se va petrece acolo curând. Re-
prezentanții Primăriei Iași au anunțat atunci că 
vor face lucrări.  

„Vom interveni la toate trecerile de pietoni, 
atât cu marcaje, cât și cu iluminat suplimentar la 
trecerile de pietoni, pe tot parcursul anului 2026. 
Lucrări de acest fel au demarat deja, de la cele 
mai circulate zone și până la cele la care indicii de 
trafic nu sunt așa de ridicați”, a transmis Seba-
stian Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei 
Iași.  

Când se vor apuca de treabă? Greu de spus. 

Andreea Țîșnei a murit  
în accidentul rutier din Baza 3 
Ancheta în cazul morții Andreei Țîșnei este în 

desfășurare.  
„În dimineața zilei de 14 decembrie a.c., Poliția 

Municipiului Iași a fost sesizată, prin apel 112, des-

pre faptul că, în municipiul Iași, a avut loc un ac-
cident rutier cu victime omenești. La fața locului, 
polițiștii au stabilit că un bărbat de 20 de ani din 
comuna Costuleni, județul Iași, în timp ce condu-
cea un autoturism pe Calea Chișinăului, ar fi ac-
cidentat o femeie de 41 de ani din județul Iași, care 
se afla pe trecerea de pietoni. În urma impactului, 
femeia a decedat, aspect constatat de echipajul 
medical sosit la fața locului. Totodată, șoferul a 
suferit leziuni, fiind transportat la spital pentru în-
grijiri medicale. Acesta a fost testat alcoolscopic, 
rezultatul fiind negativ. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
ucidere din culpă. Cercetările continuă”, a decla-
rat Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Liber după 5 zile de arest 
Ionuț Iustin Cucoș are 20 de ani și este șoferul 

care a omorât-o pe Andreea Țîșnei. Deși avea per-
mis de conducere de puțin timp, acesta fusese 
prins circulând cu viteză și a rămas pentru o 
vreme pieton. După ce și-a recăpătat dreptul de 
a se urca la volan, nu s-a sfiit să apese până la 
fund pedala de accelerație. Din cauza vitezei și a 
lipsei de experiență la volan, tânărul nu a putut 
evita impactul și așa a ajuns să ia o viață nevino-
vată. Pe data de 19 decembrie 2025, bărbatul a 
fost arestat preventiv pentru 30 de zile, fiind acu-
zat de ucidere din culpă. Ulterior, Cucoș a contes-
tat decizia magistraților de la Judecătoria Iași, iar 
pe data de 23 decembrie judecătorii de la Tribu-
nalul Iași l-au pus în libertate.  

Andreea Țîșnei a murit în accidentul rutier din 
Baza 3 și, până acum, nimeni nu a luat vreo mă-
sură pentru ca astfel de tragedii să fie evitate. 

Lucian SAVA

Andreea Țîșnei a murit în accidentul rutier din Baza 3. Un semafor 
pe galben intermitent, un braț de flori înghețate și multă 
indiferență au rămas. Cel care a ucis-o, liber după 5 zile de arest


